

# 揭开中国印钞业鲜为人知的“内幕”

## 我国2万人从事该行业 防伪技术世界中上水平 尚未发现有假钞使用凹印技术



人民币印刷车间。

### 63岁孟学农兼任中直机关党校校长

据人民日报消息,中央直属机关党校日前组织学员代表赴西部调研,孟学农以中直机关工委常务副书记、中直党校校长身份出席相关活动并讲话。孟新任兼任职务的中直党校,被称为“中直机关干部锻炼党性的熔炉”。

孟学农曾两次因领导责任去职。他2003年1月担任北京市市长,4月因SARS疫情辞去市长职务;9月份转任南水北调建委办副主任(正部级)。2008年1月任山西省委副书记、省长,8个月后即因襄汾溃坝事故引咎辞职。沉寂一年多以后,以中直机关工委副书记的身份复出。

孟学农任北京市长时年仅54岁,任山西省长时59岁,于中直机关工委复出时已近61岁。此次兼任新职,孟学农已经63岁。2009年,久未露面的孟学农曾赋诗言志,在《心在哪里安放》中称“我多想多想,手拿把攥着命运的人们,事该干,福该享,冲就冲,浪就浪,舞就舞,唱就唱”。

据了解,中央党校中直分校隶属中直机关工委,负责培训中直机关38个部委的局处级党员领导干部。

■据南方都市报

### 全国2万人从事印钞造币

围墙监控环绕、武警重点守护、进出员工统一着装,这是我国印钞造币企业的共同特点,这里充满神秘,对外人这里充满了好奇。

“我们确实有些特殊,我们的特殊性首先表现在产品上。”中国印钞造币总公司总经理贺林介绍说。

这里的特殊产品就是人民币。但在这里,它们只是“产品”,在印刷环节叫“大张”,被裁切成一张张钞票后叫“小张”。

目前中国印钞造币总公司下属有22家各类企业,业务范围以印钞造币为主,从事印钞造币主业的有2万人左右。

### 整天数钱 数到手抽筋

“干什么都特别准点,具有超强的保密意识,很多事情连家人都不能说。”成都印钞公司凹印班长党伟说。

“钱积如山,德立千仞;钱流如川,心如止水。”这是对印钞公司员工工作环境和心理状态的真实写照。

至今让成都印钞公司各级领导记忆犹新。汶川地震发生时,成都印钞公司震感强烈,车间里产品散落一地,员工们收拾好产品再撤离车间;在检封车间,几百名员工第一个动作是将产品加封加罩,锁上车间大门方才撤离。大地震过后,人民币产品没有一张遗失。

“我就是那种整天数钱数到手抽筋的人,有时也觉得挺乏味的。”成都印钞公司一线机长郑雅文在检测工序工作。令她最自豪的,是至今没有一张废品逃过她的眼睛。

### 印钞设备一半自主研发

经过多年的技术攻关,目前我国印钞设备已实现引进一半自己研发一半,自己生产的设备大多达到或接近世界先进水平。

我国的造币防伪技术处于世界中上等水平。目前流通的人民币,采用的是目前国际主流的光学防伪手段。

贺林表示,虽然市面上时有一些假钞出现,但到目前为止,还没有发现一张假钞是使用凹印技术印出来的,也没有哪张假钞上的水印是用专门的机器制作出来的。

## 热烈庆祝北大泌尿外科研究所与长沙博大医院携手合作3周年成果展

# 敏感神经分离术 让女人夜夜兴奋的秘密!

据调查,超过九成女性希望伴侣能够更持久!女人永远无法拒绝拥有持久强壮的男人,就像男人都喜欢丰满性感的女人一样。女人认为,持久的男人更有吸引力,能力更强,更能满足自己,时间越久,可以刺激女性达到顶峰,使男女双方更容易得到满足。很多女人承认喜欢能让让自己出现多次高潮的猛男。

### 真神奇,治疗早泄有秘密武器

以下部分成功案例资料的刊出均经过使用者本人同意。截止2012年8月,博大多项早泄技术已成功根治38000余名早泄患者,并且将数万勃起障碍(阳痿)患者重新找到自信,更使众多阴茎短小的人群不再自卑。

长沙李先生 25岁 一次治疗爱爱持久

因为初恋都是第一次,我们都很紧张,后来就落下了早泄的毛病。两年了还是如此,女朋友跟我闹分手呢。后来跟一哥们道出了苦衷,他悄悄地告诉我博大医院不错。医院推出敏感神经分离术很神奇,同时还教了我些技巧,在博大医院,我接受美国BIO敏感神经检测,发现是多余敏感神经引发的。敏感神经分离手术后不久,竟然延长了10分钟左右,那晚是我早泄后第一次收到了女朋友回心转意的微笑。



笑。敏感神经分离术,效果真的是很好,一次比一次时间长。敏感神经分离术让我告别“2分钟先生”,现在我是如此舒服,更令人欣慰的是现在欲望很高,能力大大加强,真的感谢博大医院,我和女朋友马上就要结婚了!

湘潭 赵先生 敏感神经分离术后效果满意

回想以前的那些令人痛苦的日子,真是一言难尽。刚到三十,但我花在命根上的钱却已经是好几万元了,什么样的方法都试过了,但是还是没有什么效果。那个时候我真的很痛苦。就是因为我时间实在是太短了,有时候基本是刚接触就泄了。就是在绝望透顶的时候好运来了。那天无意在网上看到了一个论坛,大家都在讨论博大医院敏感神经分离术,说这

种技术对早泄很有效果,只需10分钟,就能将爱爱时间大幅度延长。我就抱着最后一搏的态度来到博大医院,果然敏感神经分离术真的有效啊!现在已经可以达到20分钟以上,十分的神奇,感觉已经回到了年轻时候的状态,这不老骥伏枥我男子汉呢,终于扬眉吐气了。

### 敏感神经分离术 京城传来的秘方

“大部分早泄患者均源于生殖器官敏感神经比常人多,高度敏感导致房事生活难以持久。正是因为如此,敏感神经分离术属于对症下药。”博大医院泌尿专家樊战军主任介绍。

敏感神经分离术是北京大学泌尿外科研究所湖南省唯一授权博大医院开展的技术,此项

技术具有精确、安全、微创、有效等四大特点,是目前国际公认治疗早泄的手术标准。

术前:通过美国BIO敏感神经检测仪进行引导,精确判定须分离的多余敏感神经,以保证不影响正常男性勃起和夫妻生活快感。

术中:采用韩式微创技术,仅需在男性生殖器官上做一个2-5毫米的切口,10分钟左右即可完成。长沙博大专家均拥有十年以上数千台成功手术的经验保证。

术后:一周内皮肤即可愈合,之后即可恢复正常夫妻生活。根据长沙博大三年来上万例治疗案例表明,敏感神经分离术能使大部分男性夫妻生活可以延长15分钟以上。

在长沙治早泄 他们为什么首选长沙博大医院

长沙博大泌尿专科医院 北京大学泌尿外科研究所成员单位

0731-88778877 长沙市韶山路288号(省水电八局长裕站下)